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Бурштиновий слід Остапа та Юрія Доскічів у забудові
Львова

Львівські депутати Остап та Юрій Доскічі роками вибудовують репутацію порядних

бізнесменів, які шанують сімейні цінності, займаються благодійністю та допомагають

знедоленим.

Про це пише "Антикор".

Ця картинка є класичною для гарної піар-кампанії, що може працювати довгі роки. От

тільки картинка сильно розходиться з реальністю, коли дослідити коло бізнес-

партнерів та друзів родини Доскічів. Шановані благодійники виявляються трохи

«замазаними» в розкраданнях державних коштів, будівництві в шкідливих зонах і

зв’язками з напівкримінальними елементами.

ЄСовський підряд в шкідливій зоні

В листопаді 2020 року під час теледебатів з опонентом міський голова Львова Андрій

Садовий дорікнув тому, що в списку «Європейської Солідарності» дуже багато

забудовників. Мовляв, з такими кандидатами місто ризикує перетворитися на

суцільний будівельний майданчик. Тодішній його суперник Олег Синютка не знайшов,

що відповісти на цей закид, оскільки в більшій мірі слова мера повністю відповідають

дійсності.

Читайте по темі: В Албанії готують арешти 20 осіб, пов’язаних із будівництвом

курорту Джареда Кушнера

Одним з представників бізнесу, який займається будівництвом, у списку

«Європейської Солідарності» на виборах до Львівської міської ради був Остап Доскіч.

Він разом із його братом Юрієм добре відомі на Львівщині. Перш за все, своїм

підприємством «Гал-кат», що виготовляє мідні проводи та кабелі. Нещодавно

журналісти виявили, що підприємство було замішане в розкраданні коштів

«Укрзалізниці» по справі колишнього радника Офісу президента Артема Шила. Мова

йде про десятки мільйонів, які проходили в тому числі через рахунки компаній

Доскічів. Принаймні, слідство говорить саме про це.

Інший вид діяльності родини Доскічів – будівництво. І тут їхні інтереси співпали з

іншим представником партії «Європейська Солідарність» – Назарієм Бербекою. Він є

одним із засновників ТзОВ «Львівська інвестиційна компанія» та чи не найбільш

відомим забудовником Львова.

Одне з нових будівництв пов’язує Бербеку з Доскічами. Так, дружина Остапа Доскіча

Ганна та Назарій Бербека є засновниками ТОВ «Сейф таун», яка має адресу реєстрації

вулиця Кульпарківська, 96А.
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За цією адресою будується однойменний житловий комплекс «Safe town». Дочка

Остапа і Ганни Доскічів Анастасія має в ньому квартиру, машиномісце та два

нежитлових приміщення. Син Доскічів Віталій також має в ЖК «Safe town» одну

квартиру і два приміщення.
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За документами, забудовником житлового комплексу є «Нова оселя», що юридично

оформлена на ТзОВ «Львівська інвестиційна компанія», яка належить Бербеці і його

бізнес-партнерам Тарасу Дідику і Олександру Потернаку.
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На місці будівництва по вулиці Кульпарківська раніше розміщувалась автобаза.

Згодом земельні ділянки орендувало ТОВ «Тібет», яка належить Доскічам. Ця фірма

займалась виготовленням взуття і власне під виробничі потужності орендувала ці

землі. Однак, очевидно, будувати багатоповерхівки значно прибутковіше, ніж

продавати гумові чоботи, тож Доскіч з Бербекою, завдяки зв’язкам у Львівській

міській раді, де обидва є депутатами, домоглися зміни цільового призначення ділянок

з земель промисловості, транспорту і зв’язку на землі житлової та громадської

забудови.

Ділянки майбутнього комплексу розташовані на місці Львівської автобази ¹6, які,

відповідно до зонінгу, належать до зон підприємств та споруд ІV-V класу шкідливості.

В таких місцях дозволено будувати транспортні підприємства, склади чи бази. І аж

ніяк не житло. Але навесні 2020 року депутатів Львівської міської ради переконали,

що житловий комплекс поруч із залізницею на місці автобази буде найкращим

рішенням. Тож, Доскічі та Бербека отримали одностайне «за» для свого житлового

комплексу.

Друзі-забудовники зі скандального весілля

В жовтні 2023 року вся Львівщина гуділа новинами про люксове весілля колишнього

прокурора Ростислава Ільницького та працівниці ДБР Роксолани Москви. Дорогий

заміський клуб, два дні святкування, двохметровий торт, відомі співаки та, звісно, не

менш відомі гості. Був на весіллі і Остап Доскіч. За даними місцевої преси сидів він

поруч із Романом Побурком. Побурко у 2020 році балотувався до Львівської міської

ради від партії «Варта», але, на відміну від Доскіча, мандат не отримав.

Побурки і Доскічі є бізнес-партнерами по ТОВ «ДП Інвест-проєкт». Основним видом

діяльності фірми є архітектура.
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Родина Побурків має власний будівельний бізнес. Зокрема, на Юліана Побурка

записана компанія «Глобал девелопмент». Компанія збудувала ЖК «Форест Хілл» на

вулиці На Нивах. Щоправда, замість дозволених чотирьох поверхів, будинок виріс до

дванадцяти. Фірма отримувала численні приписи від Державно архітектурно-

будівельної інспекції на знесення зайвих поверхів. У 2019 році Львівський окружний

адміністративний суд зобов’язав забудовника знести вісім поверхів ЖК «Форест хілл».

Згодом це рішення було підтримане в апеляції.

Варто зазначити, що квартири на поверхах, дозволу на зведення яких не було, звісно

заздалегідь були продані довірливим інвесторам.

У 2020 році прокуратура повідомила про підозру забудовнику ЖК «Форест-Хілл».

«Повідомили про підозру шахраю-забудовнику, який ошукав власників всієї

недобудованої високоповерхівки (88 квартир). Вже здобули докази за 14-ма

епізодами, де сума збитків майже 8 млн грн», – розповідала головна прокурорка

Львівщини Ірина Діденко.

Компанія Побурків відома й іншими скандальними будівництвами. Так, «Глобал

девелопмент» засвітилась у незаконному будівництві ЖК «Оранж» на вулиці

Варшавській-Сосновій. Дозвіл був виданий на триповерховий будинок, тоді як

забудовник рекламував будівлю на 10 поверхів. У 2017 році завдяки зусиллям

Львівської міської ради земельна ділянка була повернута під сквер.

Також «Глобал девелопмент» Побурка був інвестором у будівництві ЖК «Галіція» по

вулиці Шевченка у Львові. Забудовник почав будівництво самочинно, але до знесення

так і не дійшло. Львівська міська рада погодилась на мирову угоду, а взамін отримала

певну кількість квартир у комунальну власність.

Згаданий сусід Остапа Доскіча на прокурорському весіллі Роман Побурко має цікаві

родинні зв’язки. Він одружений на донці колишнього голови Державного бюро

розслідування Романа Труби – Марті. Саме з нею він позував для фото разом із

молодятами у жовтні 2023 року.
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Родинно-будівельні зв’язки

На тому ж таки прокурорському весіллі був присутній ще один близький до Доскічів

гість. Це Мирон Кіндій. Він є співвласником будівельної компанії «Сімейний Маєток»

та засновником будівельної фірми «Т.В.Д.». Також бізнесмен є президентом

однойменного футбольного клубу, де є граючим футболістом.

Старша дочка Юрія Доскіча Юлія пов’язана з родиною Кіндій родинними зв’язками.

Зокрема зараз вона носить їхнє прізвище.

За даними профільного сайту ЛУН компанія «Т.Д.В.» збудувала 7 будинків, в процесі

будівництва перебувають ще два будинки. Зараз фірма Мирона Кіндія зводить у

Львові ЖК «Софіївка» на вулиці Угорській.

За даними Реєстру речових прав, на дочку Юрія Доскіча Юлію Кіндій записаний цілий

будинок по вулиці Угорській без зазначення окремих квартир.
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Бурштиновий слід у будівництвах Доскічів

Ще одним бізнес-партнером родини Доскічів у будівельній сфері є інша відома сім’я –

Продивусів. Богдан Продивус та Остап Доскіч є засновниками ТОВ «Компанія

Сейфбуд», ТОВ «Плюс девелопмент», Акціонерного товариства «Закритий

недиверсифікований венчурний корпоративний інвестиційний фонд «Мерівіль» та ТОВ

«Полісся груп». Останню компанію у 2019 році звинувачували у незаконному знесенні

будівель хлібозаводу в Житомирі та завдаванні матеріальної шкоди.

Остап Доскіч разом з братом Юрієм також є співзасновниками компанії ТзОВ

«Будресурс». Співвласниками в ній є Богдан та Степан Продивуси, які в свою чергу

володіють будівельною компанією «Плюс інвест девелопмент». Ця фірма будує ЖК

Plus Development по вулиці Малоголосківській у Львові.

Родина Продивусів відома, перш за все, бурштиновим скандалом та судовими

справами навколо компанії «Мостобуд». Брат Богдана Продивуса Володимир був

народним депутатом від "Партії регіонів" та головою правління «Мостобуду». Був

зафіксований на відео під час розбірок між бандами копачів бурштину на Рівненщині.

Зокрема Володимир Продивус привіз з Житомирщини та Київщини групу

«спортсменів», які в лісі намагались поділити сфери впливу з місцевими

представниками.

До цього ще у 2015 року Володимира Продивуса підозрювали у намірах взяти під

контроль компанію «Укрбурштин».

Після депутатства Володимир Продивус очолив Федерацію боксу України. В травні

2022 року він потрапив у скандал через рукопотискання з очільником Міжнародної

боксерської асоціації, росіянином Умаром Кремльовим.

В червні Федерація боксу України обрала собі нового керівника, однак Продивус

тривалий час оскаржував це рішення. В липні 2023 року Володимир Продивус

«здався» і відмовився від продовження бою за посаду у Федерації.

Степан Продивус, який є бізнес-партнером у будівельному бізнесі з Доскічами, очолює

Львівську Федерацію боксу.

***

Будівництво – непростий бізнес і часто він пов’язаний із численними корупційними

ризиками. Очевидно, що родині Доскічів це достеменно відомо. Адже в кожному з

описаних чотирьох кейсів із бізнес-зв’язків є доля скандальності. Десь вона більша –

як в історії з Продивусами, десь чисто сімейна – як то відвідини прокурорського

весілля разом із партнерами по будівництву.  Але так чи інакше всі ці історії дуже

далекі від того добропорядного іміджу, який собі малюють Юрій та Остап Доскічі. І

скільки би добра не приніс їхній благодійний фонд, все це дуже важко пов’язати з тим,

скільки шкоди державі приносить їхня корупційна та протизаконна діяльність.
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Готує аналітичні матеріали та розслідування. Працює з відкритими реєстрами,

судовими документами та офіційними базами даних.
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громадян Китаю, через який

можна передавати розвідувальну

інформацію, — Reuters

14.06.2026, 22:45 • Події

15 років тюрми за повторний

злочин: суд на Харківщині виніс

жорсткий вирок ґвалтівнику

малолітньої

14.06.2026, 22:42 • Конфлікти

 Три автомобілі і 10 військових:

у Вінниці ТЦК залучають великі

сили для мобілізації одного

чоловіка

14.06.2026, 22:33 • Війна

Міноборони: Військових із

найбільшою вислугою почнуть

звільняти до кінця 2026 року

14.06.2026, 22:30 • Депутати

 Справа Бражника у ВАКС:

Мамай обговорював «відкати» за

ремонт доріг, а гроші могли

возити в Київ

14.06.2026, 22:21 • Чиновники

Сірий кардинал одеської торгівлі:

як Сергій Чернявський отримав

контроль над одним із

найгрошовіших управлінь мерії

14.06.2026, 22:06 • Війна

 У Харкові внаслідок

російського удару
постраждали п’ятеро людей

14.06.2026, 21:57 • Війна

Українські морпіхи витіснили

окупантів з частини островів на

Дніпрі в Херсонській області

14.06.2026, 21:48 • Корупція

Бізнес виграв суд у

Тернопільської митниці, яка

намагалася штучно завищити

податки на імпорт сировини

14.06.2026, 21:42 • Події

  Відомий співак Oliver Tree

загинув під час авіакатастрофи в

Бразилії, — ЗМІ

14.06.2026, 21:36 • Події

Нафтовий тероризм Кремля: у РФ

закликали створювати екологічні

катастрофи в ЄС у разі

затримання суден

14.06.2026, 21:33 • Події

Стів Віткофф і Джаред Кушнер

найближчим часом відвідають

РФ, — Ушаков

14.06.2026, 21:27 • Події

На узбережжі Чорного моря в

Туреччині виявили невідомий

безпілотник

14.06.2026, 21:24 • Події

В Одесі засудили організатора

фінансової піраміди, через яку

люди втратили сотні тисяч

гривень

14.06.2026, 21:15 • Події

 Російські мільйонери

виставили на продаж замок

Вольфсбруннен у Німеччині за

рекордні 11 мільйонів євро

14.06.2026, 21:12 • Війна

Успіхи дронів і стабілізація фронту

посилюють позиції України перед

самітом G7, — Politico

14.06.2026, 21:03 • Війна

 Зеленський: За тиждень Росія

випустила по Україні 1920 дронів і

майже 1800 КАБів

14.06.2026, 21:03 • Події

Лідирує партія Пашиняна: у
Вірменії завершили
підрахунок голосів на
парламентських виборах

14.06.2026, 20:57 • Війна

Українські військові щодня

знищують до 60 російських

розрахунків БпЛА, — Волошин

«Інвестняні» для «Саші Сєдого»: як«Інвестняні» для «Саші Сєдого»: як

Олександр Свіщов та чиновникиОлександр Свіщов та чиновники
розпиляли 250 мільйонів на проєктірозпиляли 250 мільйонів на проєкті

KingspanKingspan

БІЗНЕСМЕНИ

Корупційний «шлагбаум» Кучеренка: якКорупційний «шлагбаум» Кучеренка: як

нардеп став інструментом енергетичноїнардеп став інструментом енергетичної
мафії та «відбілював» фігурантів справимафії та «відбілював» фігурантів справи

«Мідас»«Мідас»

КОРУПЦІЯ

Майно на $400 тисяч для родиниМайно на $400 тисяч для родини

заступниці міністра: як Людмилазаступниці міністра: як Людмила
Кравченко «заробляє» рукамиКравченко «заробляє» руками

пенсіонерки-матеріпенсіонерки-матері

КОРУПЦІЯ

Студент львівського вишу отримавСтудент львівського вишу отримав
умовний термін за побиття двохумовний термін за побиття двох
працівників ТЦКпрацівників ТЦК

«Інвестняні» для «Саші Сєдого»: як«Інвестняні» для «Саші Сєдого»: як
Олександр Свіщов та чиновникиОлександр Свіщов та чиновники
розпиляли 250 мільйонів на проєктірозпиляли 250 мільйонів на проєкті
KingspanKingspan

Стерти все: Павло Фукс, БекболатСтерти все: Павло Фукс, Бекболат
Бекенов та Євген КомраковБекенов та Євген Комраков
зачищають з інтернету докази аферизачищають з інтернету докази афери
«Кристал Істра» на 100 мільйонів«Кристал Істра» на 100 мільйонів
доларівдоларів

Болгарська афера Олега Невзорова:Болгарська афера Олега Невзорова:
як «одеський десант» забудував лісяк «одеський десант» забудував ліс
під «Золотими пісками» та втік відпід «Золотими пісками» та втік від
правосуддяправосуддя

Окуляри Apple Vision Pro та iPhoneОкуляри Apple Vision Pro та iPhone
без документів: у Львові апеляційнийбез документів: у Львові апеляційний
суд залишив у силі штраф для ФОПсуд залишив у силі штраф для ФОП
на понад 320 тисяч гривеньна понад 320 тисяч гривень

До суду скерували справу двохДо суду скерували справу двох
посадовців, підозрюваних упосадовців, підозрюваних у
зловживаннях на "Великомузловживаннях на "Великому
будівництві"будівництві"

Укриття для дітей за 86 млн: підрядУкриття для дітей за 86 млн: підряд
у Кожанці отримала компанія,у Кожанці отримала компанія,
пов’язана з Давідом Кізіменком —пов’язана з Давідом Кізіменком —
сином засудженого колаборантасином засудженого колаборанта
Олега КізіменкаОлега Кізіменка

Фасад за 20,5 мільйона ізФасад за 20,5 мільйона із
переплатою: медзаклад у Києвіпереплатою: медзаклад у Києві
віддав підряд без конкуренціївіддав підряд без конкуренції
компанії з кримінальним шлейфомкомпанії з кримінальним шлейфом

Перемога активістів над компромісомПеремога активістів над компромісом
Київради: як громада КиєваКиївради: як громада Києва
захистила 6,4 га землі від компаніїзахистила 6,4 га землі від компанії
депутата Лисовадепутата Лисова

Японська мармурова яловичина вагюЯпонська мармурова яловичина вагю
в багажнику: у Львові оштрафувалив багажнику: у Львові оштрафували
водія за контрабанду елітного м’ясаводія за контрабанду елітного м’яса
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